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I. لتكنu بما يلي  الدالة العددية المعرفة على:  
( ) ( ): 2 2 tt u t t e∀ ∈ = − −  

  .uأدرس تغيرات الدالة .1
)بين أن المعادلة -أ .2 ) 0u x  :بحيث  αتقبل حلا وحيدا =

   ln 4 ln 6α< <.  
)استنتج إشارة  - ب )u t لكلt ∈.  
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  .fضع جدول تغيرات الدالة - ب
)حدد الفروع اللانهائية للمنحنى .2 )fC. 

)أنشئ .3 )fC )  . نعطي :( ) 2f α ≈ − ( 

III. لتكنF بما يلي  الدالة العددية المعرفة على:  
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x,0باستعمال المكاملة بالأجزاء، بين أن لكل -جـ ⎤ ⎡
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  .0دالة متصلة على اليمين في  Fاستنتج أن -د
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)أحسب  - ب )lim
x

F x
→+∞

  ، ثم استنتج الفروع اللانهائية 

)للمنحنى      )FC.  

⎤,0قابلة للاشتقاق على المجال Fبين أن .3 ⎡
⎦  ، ثم ∞+⎣

)أحسب  )F x′ 0لكل,x ⎤ ⎡
⎦ ⎣∈ +∞.  

  .Fضع جدول تغيرات الدالة .4
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)   :حل المعادلة التفاضلية . 1 ) 2: 9 0E y yπ+ =′′ .  

)الحل الخاص للمعادلة التفاضلية fليكن. 2 )E  الذي يحقق  
  :التاليان  الشرطان    

)المنحنى  )fC  يمر من النقطة( )1, 2A − . 

)المنحنى  )fC يقبل مماسا أفقيا في النقطةA . 

)حدد  -أ         )1f    و( )1f ′ .  
  . fحدد الدالة -ب      

  :تحقق من أن   - جـ      
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6Tدورية وأن دورها   fبين أن الدالة. 3 = .  
⎡0,6على المجال fللدالة   Iأحسب الوسط التربيعي. 4 ⎤⎣ ⎦ .  

     )I  هو العدد الحقيقي الموجب  المعرف بما يلي :  
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